


«KTO ¢ IETCKUX JIET 3aHUMAETCH
MaTE€MAaTUKOU, TOT PA3BUBAET
BHUMAHUE, TPEHUPYET CBOU MO3I,
CBOIO BOJIFO, BOCITUTBHIBACT
HACTOUYUBOCTh U YIIOPCTBO B
TOCTHKECHUH LIETIN).

Anekcen BanoBrnu MapkyiieBuy






IlepumMeTp MHOIOYroJbHHUKA




IlepuMeTp MHOTOYIroJIbHUKA —
3TO CyMMa JJIMH BCEX €T0 CTOPOH.

15+15+15+15=60 (cm) - P



4+1+4+3=12 (cm) - P

4+3+3=10 (cm) - P

2+3+5+5=15 (cm) - P




3+4+5=12(cm)- P
3+3+3=9(cm)-P

4+4+3=11(cm)-P



IIpaBujia padorTsl B rpyimiie.

Paboratp npyxHO, OBITh BHUMATEIBHBIMU JIPYT K JPYTY,
BE)KJIMBBIMH, HE OTBJIEKAThCSl HA IIOCTOPOHHUE JIeNa, HE
MeEIIaTh IPYT APYTy, BOBPEMS OKa3bIBATh ITOMOIILb,
BBITIOJIHATh YKa3aHUS CTAPIIETO.

2. CBOEBPEMEHHO BBIIIOJIHAITH 3aJaHUE: CICIUTH 3a
BPEMEHEM, JTOBOAWTH HA4YATOE JICJIO IO KOHIIA.

3. KauecTBEHHO BBINOJIHATH pa00Ty (aKKypaTHO, O€3
OIIM00K), COOMIOAAaTh TEXHUKY 0€30IIaCHOCTH.

4. YMeTh 3allIMIIaTh 00LIee ASJIO U CBOIO padoTy B
YaCTHOCTH.



Y3HaeM, 4TO HA3bIBACTCS IIEPUMETPOM
IPSAMOYTOJIBHHUKA.

Hayuyumcs onpeaensaTs IepuMeTp
IIPAMOYTOJILHHUKA.



MHe BCE€ HOHATHO.
Bc€ BBITOJIHUII BEPHO!

A emme coMHEBAIOCE.
Jlomyckaro OIIHNOKH.

Mue OopIliasg 4acTh 3a1aHUH
HENOHATHA. MHE HY>XHA IIOMOIIIb.




CINMACUBO BAM 3A
PABOTY!
YPOK OKOH4EH.



